

г. Москва

№ 4 ИЮЛ 1962  
Газета №

Ольга ЛУНД,  
народная артистка  
Эстонской ССР

**Я** ВНИМАТЕЛЬНО слежу за работой Всемирного конгресса за всеобщее разоружение и мир. С огромным интересом слушала по радио речь Никиты Сергеевича Хрущева. Это выступление вселяет уверенность в счастливое будущее человечества. Как хорошо Никита Сергеевич сказал, что человечество найдет в себе силы обуздать атомных маньяков. Да, дело мира целиком находится в наших руках, руках простых людей земли.

И сегодня я говорю от имени эстонских трудящихся: Люди доброй воли! Еще теснее сплотим свои ряды в борьбе за мир!

ТАЛЛИН.